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ПРОГРАМА
навчально-методичного онлайн-тренінгу 

для вчителів української мови та літератури в межах пролонгованої
методичної форми підвищення кваліфікації «Алгоритм якісної підготовки

здобувачів освіти до Всеукраїнської учнівської олімпіади 
з української мови та літератури 

в умовах освітніх втрат» 
 (у форматі ZOOM – конференції)

Тема:  «Вимоги  до  написання  олімпіадних  творчих  робіт:  жанрове  та
стилістичне  різноманіття,  змістове  наповнення  й  мовленнєве  оформлення,
виконання додаткових умов».

Мета: удосконалення  предметно-методичної компетентності вчителів-
словесників  щодо  здатності  добирати  дієві  методи  й  прийоми  навчання
філологічно обдарованих учнів,  зокрема для формування в  здобувачів  освіти
вмінь писати  олімпіадні  творчі  роботи різних жанрів,  дотримуючись мовних
норм і виконуючи додаткові умови.

Завдання: 
 проаналізувати  творчі  олімпіадні  завдання  різних  видів,  критерії

оцінювання  та  вимоги  щодо  їх  виконання;  визначити  типові  помилки,  яких
припускаються учні; 

 ознайомити  вчителів-філологів  із  жанрово-стильовими  особливостями
різних творчих завдань й додатковими умовами щодо їх виконання, а також надати
рекомендації щодо підготовки учнів до написання есеїв, промов, етюдів, відгуків,
замальовок тощо;

 надати практичну допомогу педагогам щодо того, як навчати філологічно
обдарованих  учнів  писати  олімпіадні  творчі  роботи  різних  жанрів,  зокрема
формальні та вільні есеї.  
Дата проведення: 25.10.2024
Час проведення: 14.00 – 16.15
Місце проведення: платформа ZOOM
Модератор:  Радченко  Ю.В.,  методистка  вищої  категорії  Центру  методичної
та аналітичної  роботи,  учителька  вищої  кваліфікаційної  категорії,  учитель-
методист, тренерка НУШ
Учасники: учителі української мови та літератури – учасники онлайн-тренінгу
«Алгоритм якісної підготовки здобувачів освіти до Всеукраїнської учнівської
олімпіади з української мови та літератури в умовах освітніх втрат» 



План проведення організаційно-навчального онлайн-тренінгу 

Час Зміст роботи
14.00 - 14.10 Привітання  учасників  заходу.  Ознайомлення  з  метою  та

завданнями  онлайн-тренінгу.  Оголошення  плану  роботи
заходу. 

14.10 - 14.40 Юлія  РАДЧЕНКО,  методистка  Центру  методичної
та аналітичної  роботи  КВНЗ  «Харківська  академія
неперервної освіти».
Презентація-рефлексія за темою «Аналіз олімпіадних творчих
завдань  різних  жанрів:  вимоги  до  їх  виконання,  критерії
оцінювання та типові помилки, яких припускаються учні».

14.40 - 15.20 Катерина  КРЕМІНСЬКА,  учителька  української  мови  та
літератури комунального закладу «Харківський ліцей № 173
Харківської  міської  ради»,  учителька  ІІ  кваліфікаційної
категорії, яка підготувала переможця ІV етапу Всеукраїнської
учнівської олімпіади з української мови та літератури у 2024
році.
Інтерактивна  взаємодія  з  учасниками  тренінгу  за  темою
«Жанрово-стильові  особливості  олімпіадних  творчих  робіт  та
додаткові умови щодо їх виконання». 

15.20 - 16.00 Юлія РАДЧЕНКО
Дидактична  рольова  гра-практикум  «Мовний  експерт»  за
темою  «Вимоги  до  змістової  складової  та  мовленнєвого
оформлення формального та вільного есеїв».

16.00 - 16.05 Юлія РАДЧЕНКО
Підбиття підсумків  заходу. Рефлексія.

16.05-16.15 Індивідуальні консультації з питань підготовки учнів до участі в
ІІ та ІІІ етапах Всеукраїнської учнівської олімпіади з української
мови та літератури у 2024/2025 н.р. та особливостей проведення
Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика:

1) до чого готувати учнів: літературний паспорт чи ідейно-
художній аналіз поетичного тексту (відмінності між цими
видами робіт та алгоритми їх виконання);

2) особливості проведення у 2024/2025 навчальному році І-
ІV етапів Міжнародного конкурсу з української мови імені
Петра Яцика (за оновленим положенням про Конкурс) та
підготовка учнів до участі в ньому.

Методистка Центру методичної та 
аналітичної роботи Юлія РАДЧЕНКО
Юлія ПОСМІТНА
Людмила ВОРФЛІК
Сергій СТАВИЦЬКИЙ


